

Жемчужины мудрости Саи

Часть 49 - С

Избавление от дьявольских сил.

19 ноября 2023 год

Ом Шри Саи Рам

Добро пожаловать Прашанти Сандеш!

Свами был такой же, как и другие ребята, с чувством юмора и любящий пошутить. Все присутствующие на бракосочетании были увлечены Свами. И, как мы уже узнали, Баба избавил 80-летнюю бабушку невесты, Туласамму, от постоянных головных болей! Она плакала, обнимая Его ноги.

Когда бы Свами не посещал свадьбы, люди, как правило, забывали о них в присутствии Бабы, и толпились только вокруг Него!

Визиты Бабы в Бангалор стали своего рода сенсацией. Слухи о Нем быстро распространялись, и еще больше преданных стало приезжать из Бангалора в Путтапарти. Среди многих, кто приехал к Нему в 1944 году были Равель Сешагири Рао, Ранджот Сингх, Ангамма, капитан Тангавелу Мудалиар и Тирумал Рао.

В Буккапатаме Вишванатха Рао из Анантапура увидел Бабу в начале лета 1944 года. Рао вспоминал позже, как он, будучи еще совсем юным испытал даршан Бабы. Он описывал его, как молодого человека небольшого роста, с хорошо причесанными кудрявыми волосами, одетого в хлопчатобужаную куфту серого цвета, закрывающую бедра, и в такое же хлопчатобумажное дхоти. Обут Он был в деревянные сандилии. Баба был с небольшой группой детей и взрослых. Сестра Рао, Кавалатамма, вдруг села на пол и стала чесать свои ноги, думая про себя, что Баба выглядит, как сумашедший со странными волосами. Он подошел к ней и спросил: «Я сумашедший? Скажи Мне, Я сумашедший?» Она занервничала от такого неожиданного и внезапного вопроса, и поторопилась ответить: «Нет, нет, я этого не говорила!»

Как только она так сказала, сразу поняла, что Баба просто повторил ее собственные мысли. Он определенно мог читать ее ум.

Рао потерял свой багаж на пути в Буккапатам. Баба предсказал, что он получит его этим же вечером. На интервью с этой семьей, Баба благословил их вибхути и определил в поисках подходящей пары для сестры Рао. Он также пообещал приехать к ним в Анантапур.

Баба приехал в резиденцию отца Рао в Анантапуре из Кадири, в священный Джишта Пурнима день, в понедельник 5 мая 1944 года. Это было время второй мировой войны, чтобы экономить бензин, двигатели больших машин и

автобусов были переделаны и приводились в движение паром от сжигания угля.

У Бабы была привилегия сидеть рядом с водителем, автобус остановился прямо напротив дома семьи Рао. Баба был одет в кufту, дхоти и деревянные сандалии. После обеда и короткого отдыха, Он встретился с семьей. Так казалось, что Он знает все подробности и каждый уголок их дома. Баба оставался там в течение 3 дней. За это время, Он освободил сестру Рао и невестку Нарасимху от одержания злым духом. Вот как это описывает Рао: «Эта процедура походила на ритуал, Баба позвал их обоих и отрезал с их голов маленькие кусочки волос, потом намотал их на стержни из серебрянной проволоки! Длина этих волос поразительно удлинилась до нескольких метров! Они были выкручены Бабой, как из воронки над головой! Ни одна из них не почувствовала боли. Позже, это было запечатано в серебрянные медальоны, и каждая стала носить их на шее, как талисманы, так было сказано Бабой. И они оставались на них всю жизнь.

В ту ночь вся семья спала очень крепко, и смогла подняться только уже поздним утром. Но Баба встал очень рано, почистил помещение, вымылся и приготовил горячую воду для остальных. Также Он разложил кокосы и другие вещи около главного входа в дом, и провел пуджу. Он объявил всем, что выпроводил злых духов, и женщины теперь смогут жить спокойно и не бояться.»

Отношения Бабы с этой семьей были очень не формальными. Все они садились вокруг Него, могли что-то передвигать или поправлять сиденья, или отгонять мух и москитов, во время Его речи! Часто Баба вдруг погружался в глубокий сон, и семья охраняла Бабу от беспокойства другими людьми. К ним в дом приходили огромные толпы народа, желающих увидеть Бабу, их было так много, что однажды хозяйка дома Суббамма закрыла дверь в дом, оставив пришедших снаружи. Но Баба очень настаивал на том, чтобы дверь открыли, хозяйка протестовала, говоря, что еды приготовлено только на 50 человек, а за дверью толпилось человек 200. Тогда Баба пошел на кухню, открыл крышки со всех кастрюль, в которых была приготовлена еда, побрызгал водой каждую и попросил хозяйку накладывать еду всем по тарелкам нормальными порциями. К удивлению всех, еда продолжала увеличиваться даже тогда, когда всем хватило и все полностью наелись!

Через три месяца, в августе-сентябре, Баба решил ехать в тур в Гути Талук. Он начал с маленькой деревеньки под названием Эллур, расположенной в 5 километрах от Калура, если ехать на поезде Гунтакал-Бангалор, на южном берегу реки Пеннар.

Огромная толпа начала стекаться к дому местного офицера Карнама Ади Нараяны Рао, в котором остановился Баба.

Памиди, другой городок на северной стороне реки, состоял из местных бизнесменов, и был известен, как коммерческий центр, и хотя, Баба оставался там 15 дней, Он ни разу не поехал туда с визитом.

Баба Сам обычно вел баджаны. Рао, хозяин дома, уехал на это время к своему дяде и приходил на баджаны пешком. Как-то он спел две песни из классического фильма «Бхакта Потхана», который был очень популярен в те годы, после этого Баба начал называть Рао «Паатала Аббай – поющий мальчик».

Баба был погружен во время этого визита в помощь местным деревенским жителям, открывал им также духовный путь, и занимался освобождением от одержаний. В те дни люди очень страдали от этого. Он избавлял их от этого раз и навсегда. Баба распространял Свою помощь на всех, кто искал в Нем спасение!

В один из дней, Баба внезапно отправился в Анантапур совершенно один. За ним по пятам побежали члены семьи Карнамы, энергично протестуя против Его решения уйти, никому не сказав!

Баба был непоколебим и ушел. Однако Он согласился остановиться у одного из родственников семьи Карнамы в Анантапуре.

Все же, чтобы смягчить страх семьи Карнамы из-за Его внезапного ухода, который они восприняли как бедствие, Баба вернулся в Эллур, перед тем, как окончательно уехать в Анантапур.

В Анантапуре Он провел еще несколько дней.

Мы продолжим в следующий раз, спасибо за ваше время!